AHKeTa OAns rpaxgaH B Bo3pacTe 75 neT U cTaplue Ha BbisiBieHWe
XPOHUYECKUX HEMH(PEKLMOHHBbIX 3a6oneBaHnit, hakTOPOB pUCKa, CTap4yecKor acTeHUM

Hata obcnepoBaHus (oeHb, Mecs, roa):

®.N.0.: Mon:
Jata poxgeHusi (aeHb, mecsl, rofa): MonHbIX neT:
MonuknuHmnka Ne Bpau/denbaLuep:
1 | Ectb nu y Bac cnepnyrowme xpoHnyeckme 3aboneBaHus (COCTOSAHUS):
1.1. rmnepToHu4eckas 6one3Hb, NOBbLILIEHHOE apTepuarnbsHoe [la Her
AasneHue (apTepuarnbHas rmnepToHns)?

Ecnn «da», To npyHumaeTe nv Bbl npenapatsl AN CHWKEHUSA AaBneHna? Oa Het
1.2.caxapHbivi AnabeT nnm NoBbILLEHHLIN YPOBEHb IMIOKO3bl (Caxapa) B KpoBu? Oa Het
Ecnn «da», To npyH1uMmaeTe nu Bbl Nnpenapatbl 4N CHUKEHUS YPOBHSA caxapa? Oa Het
1.3. 3nokayecTBEHHOE HOBOOOpa3oBaHmne? Oa HeTt

Ecnu «[da», To kakoe ?

1.4, NOBbILLEHHbIV YPOBEHbL XOrecTepuHa? Oa Het
Ecnn «a», To npuHumaeTe nu Bbl npenapatbl ANs CHWKEHWS YPOBHS XonectepuHa? Oa Het
1.5. nepeHeceHHbI MHapKT M1okapaa? Oa Het
1.6. nepeHeceHHbIN NHCYMNbT? Oa Het
1.7. XpoHu4ecknin BPoOHXUT unn GpoHxmansHas actma? Oa Het
Bos3Hukaet nu y Bac, korga nogHMmaeTecb no nectHuue, uaete B ropy unm

o | ChewuTe, UNu Npyu BbIXOAE U3 TENIOro NoMelLeHns Ha XOnoAHbIN BO3AyXx, 6onb fa Het
MNu olyuieHne AaBNeHus, XOKeHUs1 UMY TAXXeCTU 3a TPYAMHON Unu B NieBou
NONoBUHE FPYyAHOMN KINeTKU, C pacnpocTpaHeHMeM B NieBYHO PyKy?

3 Ecnu «[a», To npoxoauT nu 3Ta 6onb B nokoe Yepe3 10-20 MUH unu yepes 2-5 fa Het
MWH nocrie npMema HUTpornuuepuHa?

4 Bos3Hukana nu y Bac pe3kasa cnaboctb B ogHOW pyke u/unu Hore Tak, 4Tto Bbl He fa Het
MOrnu B3ATb UNU yAaepXaTb NpeameT, BCTaTb CO CTysa, NPOMTAUCH NO KOMHaTe?

5 Bo3Hukano nu y Bac BHe3anHoe 6e3 NOHATHbIX NPUYMH KpaTKOBpPeMeHHoe fla Het
OHeMeHMe B OQHOWN pyke, Hore unu NonoBuHe NUUaA, rybbl Unu asbika?

6 Bo3Hukana y Bac korga-nm6o BHe3anHo kpaTKOBpeMeHHas NoTeps 3peHus Ha fla Het
oAuH rnas?

7 BbiBaloT N1 y Bac otekn Ha Horax K KOHUY AHA? Oa Het

8 KypuTte nu Bbi1? (KkypeHue ogHoun 1 6onee curapeT B AeHb) Oa Het
Bbinu nn y Bac nepenombl npu nageHMm ¢ BbICOTbI CBOEro pocTa, Npu xoabL6e

9 Nno poBHOM NMOBEPXHOCTU UNU NeperioMm 6e3 BUAMMOMN NPUYMHBI, B T.4. NEpenom Oa Het
Nno3BOHKa?

10 | CuuTtaeTe nu Bbl, 4To Baw pocT 3aMeTHO CHU3UIICA 3a NocnegHue rogbi? Oa Het

11 MpucyTtctByeT N B Bawem exeaHeBHOM pauunoHe 2 u 6onee nopuumn hpykToB fa Het
unu osowen? (1 nopuus =200 rp. oBower unu = 1 bpyKT cpegHero pasmepa)

12 | Ynotpebnsiete nu Bkl 6enkoByto nuily (Msico, pbiby, 6060BbIe, MONOYHLIE Oa Het
npoaykTbl) 3 pa3a unu 6onee B Heaenw?




Tpatute nu Bbl exxeAHeBHO Ha xoAL6Y, yTPEHHIOO TMMHAcCTUKY U Apyrue

13 Het
c¢pusnyeckme ynpaxHeHusi 30 MuHyT n 6onee? fa e

14 | Bbinu nuy Bac cnyvyam nageHun 3a nocnegHun ron? Oa Het

15 UcnbiTbiBaeTe nu Bkl cyllecTBeHHble orpaHUYeHUsi B NOBCeAHEBHOMN XNU3HU fa Het
M3-3a CHUXXEHUA 3peHna?

16 UcnbiTbiBaeTe nu Bbl cyllecTBeHHbIE OrpaHUYeHUsI B NOBCEAHEBHOW XXU3HN [la Het
M3-3a CHUXEeHus cnyxa?

17 YysctByeTe nu Bl ce6s nogaBneHHbIM, FPYCTHLIM UNU BCTPEBOXEHHLIM B [a Het
nocrnegHee BpemAa?

18 | Ctpapaete nu Bbl HepepxkaHuem moun? Oa Het

19 UcnbiTbiBaeTe nu Bbl 3aTpyaHeHUA Npu nepemMelleHnun no aomy, ynuue (xogb6a [a Het
Ha 100 M), noabeM Ha 1 NeCTHUYHbLIN nponeT?

20 Ectb nu y Bac npo6nembl ¢ namMsiTbio, NTOHUMaHUEM, OpUeHTauuen unm Ma Het
CMOCOBHOCTLHO NIaHUpoOBaThL ?

21 CuuTtaeTe nu Bbl, 4TO 3aMeTHO Noxyaenu 3a nocregHee Bpems fla Het
(He meHee 5 kr 3a nonropa)?

22 Ecnu Bbl noxygenu, cuntaete nu Bbl, 4TO 3TO CBAI3aHO CO cneyvanbHbIM [a Het
co6niogeHem aveTbl UNu yBenuyeHnemMm omM3an4eckon akTMBHOCTU?
Ecnu Bbl noxygenu, cumtaete nu Bbl, 4TO 3TO CBA3aHO CO CHUXEHUEM

23 n Oa Het
annetnTa?
CKonbKO neKkapcTBeHHbIX NpenapatoB Bbl npuHumaeTe

24 p penap P Ho 5 5 n 6onee

eXegHeBHO UM HEeCKONbKO pa3 B Hepenw?




